3.1 Plan sytuacyjny

1. Nawierzchnia przebudowanej drogi wewnetrznej wykonana jest:

a) z asfaltobetonu standard Il o grubos$ci 4 cm warstwa $cieralna i
4 cm warstwa wigzaca i szerokosci:
Odcinek o dtugosci 133 mb
- km 0+000 - 0+133 3,50 mb i spadek poprzeczny daszkowy 2%

2. Podbudowa wykonana zostanie z warstwy dolnej o gr. 15 cm oraz warstwy

goémej o gr.10 cm z kruszywa tamanego

3. Na projektowanych zjazdach réwniez wykonaé nawierzchnie z
asfaltobetonu standard Il o grubosci 4 cm warstwa scieralna i 4 cm
warstwa wigzaca na powierzchni 140 m?

Nawierzchnie te zostang wykonane na podbudowie z kruszywa

tamanego o grubosci 25 cm.

3.2 Konstrukcja nawierzchni — przekréj normalny

a) Konstrukcja przebudowanej drogi wewnetrznej:

ODCINEK O DEUGOSCI 133 MB

- 4 cm - warstwa Scieralna z asfaltobetonu standard Il
- 4 cm - warstwa wigzaca z asfaltobetonu standard ||
- 10 cm - gdrna warstwa podbudowy z kruszywa tamanego

- 15 cm - dolna warstwa podbudowy z kruszywa famanego

- 10 cm - warstwa odsaczajaca z piasku




